



Старший следователь следственного отдела по Петушинскому району Ирина Трофименко стала призером конкурса «Призвание – следователь»



В Следственном комитете России организован конкурс профессионального мастерства для молодых следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание – следователь». В ходе его проведения оценивались теоретические знания действующего законодательства, сдача физических нормативов, а также практические и криминалистические навыки молодых специалистов.

Все участники конкурса ответственно подошли к прохождению испытаний и показали высокий уровень знаний и физической подготовки. Во второй этап вышли 68 следователей с различных регионов страны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Итоги конкурса подведены на заседании Центральной конкурсной комиссии, в состав которой вошли сотрудники Главного следственного управления, Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), Главного военного следственного управления, управления кадров, ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации», ведомственных образовательных организаций высшего образования, ветераны следствия.

По итогам конкурса определены победитель и призеры:

1 место – старший следователь следственного отдела по Кировскому району города Астрахани следственного управления СК России по Астраханской области лейтенант юстиции Бекназарян Баграт Олегович;

2 место – старший следователь следственного отдела по городу Печора следственного управления СК России по Республике Коми старший лейтенант юстиции Скрипниченко Илья Александрович и старший следователь Оренбургского следственного отдела на транспорте Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России старший лейтенант юстиции Бутыркин Артем Александрович;

3 место – старший следователь следственного отдела по Петушинскому району следственного управления СК России по Владимирской области лейтенант юстиции Трофименко Ирина Алексеевна.

В ходе конкурса Санкт-Петербургской академией Следственного комитета Российской Федерации проведены «круглые столы» с участием ветеранов следствия, опытных следователей и следователей-криминалистов, которые поделились опытом следственной работы. Подобные мероприятия безусловно способствуют обучению и воспитанию молодых следователей в лучших традициях служения Отечеству.

Конкурс «Призвание – следователь», целями которого являются совершенствование профессионального мастерства молодых следователей ведомства, раскрытие их творческого потенциала, развитие инициативы, формирование кадрового резерва для назначения на вышестоящие должности, сохранение и преумножение традиций Следственного комитета, планируется проводить ежегодно.

Поздравляем победителя и призеров конкурса, их наставников и руководителей!

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1728864>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
